
Ｎｏ． 調　　査　　項　　目 保護者 生徒 教師 アンケート結果を比較して、言えること・考えられること

1 学校の教育目標を知っている。　伝えている。 74.0 90.6 76.8 「自立・自ら動く」　生徒には簡潔であり、分かりやすい

2 施設・設備など教育環境が安全で美しく整えている。 78.3 88.1 83.9 余分な物が放置されていないことや修繕が早めに行われているため

学校だよりなどを通じて学校の様子を保護者･地域に伝えている。 78.1 73.2 Ａ・Ｂで９０％以上はある

3 学校に行くのが楽しい。 79.8 79.6 78.6 楽しいくないと感じている原因を究明する必要がある　Ｃ・Ｄで２０％

4 挨拶，礼儀，学校生活のきまり等，基本的な生活習慣を身に付けている。 76.5 83.8 73.2 生徒と保護者・教師でとらえ方に隔たりがある

5 学習ルールを大事にし，授業に取り組んでいる。 78.1 82.6 78.6 生徒の意識としては、良好

6 進んで学習に取り組んでいる。 69.4 75.4 64.3 生徒と保護者・教師のとらえ方に隔たりがある　Ｃ・Ｄで２０％以上

7 美しい環境づくりとして「清掃」をがんばっている。 76.5 82.1 66.1 生徒と保護者・教師のとらえ方に隔たりがある　生徒に甘さがある

8 学級・学年・全校で美しく響きあう「合唱」を大事にしている。 80.4 84.1 83.9 合唱に対する意識は高い

9 学校の行事や取組に進んで参加している。 78.8 81.9 83.9 教師はＡ・Ｂで１００％であるが、生徒は１０％がＣ・Ｄ

10 相談できる仲間・先生がいる。 77.9 83.1 75.0 生徒と保護者・教師のとらえ方に隔たりがある　仲間への相談が多い

11 授業でわかった・できたと感じられるよう努力している。 81.1 80.8 概ね良好

12 自分の良いところを見ていてくれる。 78.7 80.8 概ね良好

13 先生は，日頃から悩みを把握しようとしてくれている。している。 75.7 82.1 教師の捉えが少し甘いかもしれない

14 いじめを許さない雰囲気をつくられている。つくっている。 82.1 85.7 教師の捉えが少し甘いかもしれない

15 家庭や地域でのあいさつができている。 75.9 82.9 生徒に甘さがある

16 １日の睡眠時間が７～８時間とれている。 68.8 73.4 睡眠時間が十分に取れていない原因が何であるかが問題

17 家庭学習を目安とする時間やっている。 65.0 71.9 家庭学習が習慣化するよう努める必要がある

18 朝食を毎日しっかりとっている。 87.1 89.1 高い値がしめされているが、１割を超える生徒がしっかりとれていない

19 テレビ・ＤＶＤ，ゲーム，パソコン，携帯電話等，家族と約束を決め，守っている。 67.5 73.6 まずは、しっかりした約束事が存在するのかが問題　子は３割・親は４割以上が守れていない

20 学校からの案内やたよりを見せている。 74.0 80.4 たよりが保護者にけっこうな割合で届いていないことがある

21 地域の行事に積極的に参加している。 77.2 80.3 市民運動会を有志のボランティアにしたことで、保護者の評価は低下か？

ＰＴＡ活動は，活発に行われている。 76.2 82.1 より保護者の方に活動内容が伝わるよう工夫していく必要がある

ＰＴＡ行事や学校行事などに，参加するよう努めている。 75.6 67.9 参加率が高まるような工夫が必要である。

達成率（％）平成２７年度　保護者・生徒・教師アンケートの結果


